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Дипломна робота СВО «Магістр» складається зі вступу, трьох розділів, висновків, списку використаних джерел та додатків. Загальний обсяг дипломної роботи становить 100 сторінок друкованого тексту, містить 13 таблиць, 47 рисунків, список використаних джерел у кількості 89 найменувань.
Основний зміст роботи

Перший розділ роботи являє собою аналітичний огляд літературних джерел, які стосуються теоретичних підходів до визначення якості крупи гречаної. Тому був здійснений аналіз стану виробництва та споживання крупи гречаної в Україні, проведено аналіз чинників, що формують її якість, охарактеризовані основні ознаки класифікації крупи гречаної.

У другому розділі дипломної роботи проаналізовані нормативні документи, що регламентують якість та з’ясовано основні вимоги щодо якості крупи гречаної; розглянуто алгоритм проведення експертизи, досліджено показники якості крупи гречаної, проведено фітосанітарну експертизу; оформлено документи щодо проведення її експертизи.

У третьому розділі дипломної роботи, що виконаний на належному рівні, подані результати проведення митного оформлення партії крупи гречаної, що імпортується в Україну. Даний розділ демонструє вміння автора здійснювати класифікацію крупи гречаної для митних цілей; проводити аналіз нормативно-правових актів, що регламентують імпорт крупи гречаної  та сформувати митну декларацію на партію крупи гречаної, що ввозиться на митну територію України.
Висновки
1. Під час проведення експертизи якості крупи гречаної були встановлені органолептичні показники: зовнішній вигляд – в основному цілі ядра гречки, що не проходять крізь сито з отворами розміром 1,6 мм х 20 мм; колір – ядра світло-коричневого кольору різних відтінків; запах – приємний круп’яний запах, властивий крупам гречаним, без сторонніх запахів, не затхлий, не пліснявий; смак – приємний круп’яний смак, ледь горіховий, властивий крупам гречаним, без сторонніх присмаків, не кислий, не гіркий.

2. Відповідно до ДСТУ 7697:2015 перевіряли фізико-хімічні показники якості круп гречаних: масову частку вологості, яка становила 13,5 % та розварюваність – 15 хв. Після проведення досліджень та обрахування їх результатів встановлено, що доброякісне ядро складало 99,7%, нелушені зерна 0,2%. 

3. В ході проведення експертизи було з’ясовано, що за органолептичними та фізико-хімічними показниками крупа гречана виробництва ТОВ фірми «Колос» відповідали вимогам до крупи гречаної ядриці 1 ґатунку відповідно до ДСТУ 7697:2015.

4. В ході проведення фітосанітарного контролю крупи гречаної, що надійшла на адресу ПП «Українська зерноторгова компанія» встановлено відсутність ентомологічних, фітопатологічних, бактеорологічних, гельмінтологічних та вірусних об’єктів, про що свідчить фіто санітарний сертифікат.

5. Для декларування крупи гречаної, що імпортується в Україну, ПП «Українська зерноторгова компанія» необхідно здійснити її класифікацію для митних цілей згідно з УКТ ЗЕД. В УКТ ЗЕД крупи класифікуються у групі 11 «Продукція борошномельно-круп’яної промисловості; солод; крохмалі; інулін; пшенична клейковина». На класифікацію круп впливає вид зернових культур. Цей фактор ураховано під час класифікації товару – крупа гречана, якій присвоєно код за УКТЗЕД – 1103199000.

6. На підставі коду товару згідно УКТ ЗЕД – 1103199000 було проведено аналіз нормативно-правових актів, що регулюють порядок переміщення партії крупи гречаної, яка ввозиться на митну територію України з метою вільного використання. Встановлено, що під час імпорту крупи гречаної її власнику необхідно сплатити мито за ставкою мита – 20%, податок на додану вартість за ставкою 20%. Окрім того, імпорт крупи гречаної підлягає радіологічному, фітосанітарному та екологічному контролю. Для ввезення гречаної крупи у митному режимі «імпорту» необхідно оформлювати попередню митну декларацію. 

7. Крупа гречана імпортується в Україну відповідно до договору купівлі-продажу № KZ 16/02/18 від 16 лютого 2018 року із Казахстану. Її митне оформлення розпочинається після подання органу ДФС митної декларації, а також усіх необхідних для здійснення митного контролю та оформлення документів, відомостей щодо товарів і транспортних засобів, які підлягають митному оформленню. У даному випадку до органу ДФСУ були подані такі документи: попередня декларація; залізнична накладна; рахунок-фактура (інвойс); фітосанітарний сертифікат, зовнішньоекономічний договір (контракт) купівлі-продажу, пакувальний аркуш, сертифікат про походження, сертифікат якості, протокол випробувань, договір на митно-брокерське обслуговування. 

8. Під час митного оформлення крупи гречаної ПП «Українська зерноторгова компанія» задекларувала їх митну вартість у сумі 695040,83 грн., а також нараховані митні платежі: ввізне мито у сумі 139008,17 грн.; податок на додану вартість у сумі 139008,17 грн. 

Проведені дослідження дали змогу сформулювати такі напрями удосконалення діяльності 

для ПП «Українська зерноторгова компанія»:

· потрібно звертати увагу на відповідність маркування харчової продукції, яку воно ввозить на митну територію України, вимогам національних стандартів; 

· ретельніше прописувати вимоги до маркування у зовнішньоекономічних контрактах.

для ТОВ «Консалтингова фірма «Лаврік»» в умовах інтеграції України в європейський і глобальний простір та суттєвої інтенсифікації євроінтеграційних процесів з метою побудови ефективної системи прийняття рішень у зовнішньоекономічній сфері рекомендується:

· використовувати «нові» економічні відносини з країнами ЄС і інструменти митних преференцій, запропоновані країнами Євросоюзу, для удосконалення результатів зовнішньоекономічної діяльності;

· актуалізувати діяльність відділу зовнішньоекономічних зв’язків з питань диверсифікації збутової діяльності підприємства;

· орієнтуватися у міжнародному співробітництві на встановлення контактів не тільки з торговельними партнерами у країнах СНД але й ЄС;

· розширити зовнішньоекономічне співробітництво із партнерами країн Євросоюзу шляхом укладання довгострокових угод на імпорт крупи гречаної;

· оскільки гречана крупа відносяться до товарів групи ризику, які можуть бути об’єктами невірної класифікації та оподаткування, рекомендується з розумінням виконувати вимоги посадових осіб митниці ДФСУ стосовно застосування заходів посиленого митного контролю та особливого порядку митного оформлення круп.

9. Результати дипломної роботи впровадити в навчальний процес для вивчення навчальних дисциплін «Товарознавство», «Експертиза товарів (Експертиза продовольчих товарів)».
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АНОТАЦІЯ

Портяник М. І. «Організація експертизи та митне оформлення імпорту крупи гречаної» – Кваліфікаційна робота на правах рукопису.

Магістерська дипломна робота на здобуття ступеня вищої освіти магістр зі спеціальності 076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» – Полтавська державна аграрна академія, Полтава, 2019.

Досліджено процеси проведення експертизи та митного оформлення крупи гречаної на матеріалах ТОВ «Консалтингова фірма «Лаврік».
Досліджено показники якості крупи гречаної, розроблено пакет документів для митного оформлення імпорту партії крупи гречаної, що ввозиться на митну територію України.
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АННОТАЦИЯ
Портяник М. И. «Организация экспертизы и таможенное оформление импорта крупы гречневой» - Квалификационная работа на правах рукописи.

Магистерская дипломная работа на соискание степени высшего образования магистр по специальности 076 «Предпринимательство, торговля и биржевая деятельность» - Полтавская государственная аграрная академия, Полтава, 2019.

Исследованы процессы проведения экспертизы и таможенного оформления крупы гречневой на материалах ООО «Консалтинговая фирма «Лаврик».

Исследована показатели качества крупы гречневой, разработан пакет документов для таможенного оформления импорта партии крупы гречневой, ввозимого на таможенную территорию Украины.

Ключевые слова: крупа гречневая, качество, экспертиза, показатели, таможенное оформление, импорт.
ANNOTATION
Portiannik M.I. «Organization of examination and customs clearance of import of buckwheat groats» - Qualification work on the rights of the manuscript.

Master's Degree Work for Higher Education Master's degree in specialty 076 "Entrepreneurship, Trade and Stock Exchanges» - Poltava State Agrarian Academy, Poltava, 2019.

The processes of expert examination and customs clearance of buckwheat groats on materials of LLC «Consulting firm «Lavrik» are investigated.

The indexes of quality of buckwheat groats were studied, a package of documents for customs clearance of imports of buckwheat grains imported into the customs territory of Ukraine was developed.
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